

高考后最想做什么? 有人想“嗨通宵” 有人想“睡个爽”

昨日下午5点,随着英语终考铃声响起,2019年浙江新高考结束了!

高考后最想做什么?

天上微微飘着细雨,在宁波三中考点门口,家长们早就自动站成一条长长的甬道,等候孩子们出来。

第一个男生是跑着冲出校门的,看起来一脸轻松,家长们自发地给他让出了更宽的甬道。随即,学生们三三两两地走出了校门,大家脸上笑眯眯的,有说有笑。不少人说:“英语简单的。”

每年的高考万众瞩目,今年也不例外。全国数学三卷考了朵云,断臂维纳斯的身高让网友们脑洞大开,英语作文让考生们表示“李华”太忙了……不管怎样,高考结束了,出了考场的同学们已经开始讨论考后做些什么了。

记者随机在校门口采访了一些同学。行动派们回答说:“我们已经约好了,要出去放肆嗨通宵!”“我妈和两家公司约了去青海旅游,已经买好机票了!”也有宅男宅女们闷声说:“这几天我要好好睡个爽,把缺的觉都补回来!”“就宅在家里,谁也不想联系。”也有几位急性子学生,表示要上网搜答案估分。

学霸们将赶场考“三位一体”

但对很多学霸来说,现在还不能休息,另一场考试即将开启,那就是多所名校的“三位一体”综合评价招生测试。

在鄞州中学考点外,几位家长边等候边在聊高水平大学的“三位一体”考试。“现在浙江考生裸分进名校的名额越来越少,一定要把握这个‘三位一体’机会。”一位家长告诉记者,这次他的孩子报了上海交大和中科大两所学校的“三位一体”考试,而且初审都通过了,“上海交大10日在宁波考,一结束我们就马上去杭州,参加第二天的中科大考试。”

据介绍,“三位一体”综合评价招生是浙江特有的招生模式,考生的高考成绩、学业水平考试成绩和学校综合测试成绩,按一定比例折算成综合成绩,大学按综合成绩从高到低顺序录取考生。

浙江省内高校大多数在5月已经举行了“三位一体”考试,但高水平大学的“三位一体”考试一般都安排在高考结束后几天。因此,参加6月“三位一体”综合评价招生的考生大部分为学霸。记者了解到,接下来的几天,北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学、中国科学院大学、香港中文大学(深圳)等多所高水平大学将在浙江陆续开展“三位一体”综合评价招生。

此外,宁波诺丁汉大学的“三位一体”招生安排在6月10日进行。获得初审资格及完成缴费的考生将参加上午举行的笔试。根据笔试成绩,按照招生计划数1:3的比例确定进入下午面试的考生名单。据悉,综合测试成绩为笔试和面试成绩总和,分别占75%和25%。 记者 李臻

今明两天铁路宁波站多趟列车因暴雨停运

本报讯(记者 范洪) 一女孩从浙江赴湖北千里赶考,途中遭遇暴雨,列车受阻、耽搁,铁路部门临时调来列车,临时就近停靠,并联系出租车助她换乘。这场雨如今也波及到了宁波旅客的出行。铁路部门昨天发布消息,近日,江西、贵州等地出现大到暴雨,为将水灾对铁路的影响降到最低,铁路部门迅速启动应急预案,一直到10日,宁波站将有多趟列车停运。

停运车次包括:6月8日重庆北开来的K1077/6/7次,昆明开来的Z288/9次,贵阳开来的K846/7次;6月9日,宁波开往昆明的Z290/87次;6月10日,宁波开往贵阳的K848/5次,开往重庆北的K1078/5/8次。

相关人士表示,由于正处于端午小长假客流高峰期,铁路部门已在沿线涉及各车站增加退改签窗口,动态发布列车停运、晚点、退票、改签等相关信息,并确保列车饮用水及食品的供应及列车运行安全。

小村里来了科学家

本报讯(记者 陈晓旻) 昨日,“中国(茂新)海洋摄影图片展”开幕式暨《未来星球2049》首发仪式在海曙区古林镇茂新村航天文化广场举行。

绿色茵草包围的茂新村,为什么会吸引国字号的海洋展,吸引科学家张文武把科幻小说《未来星球2049》首发仪式放在这儿举行?“《未来星球2049》准备拍成电影,我们一直想找一片土地拍电影。第一次走进茂新村,竟然发现青山绿水的村里已经有了航天体验中心,这让我很激动,所以我开玩笑说我都想做茂新村的村民了!”张文武激动地告诉记者。

据悉,茂新村今后将以现代高科技的航天科技文化为核心,把这里开辟成一个航天体验及农业观光基地,同时也将为宁波青少年提供一个开展公益性航天知识科普、爱国主义教育活动的场地。目前基地规划共300亩,实施工程共分二期,第一期占地100亩的航天蔬菜基地和飞船体验中心预计于今年10月完成并向公众开放。



户外救援高手
 赛绝活

昨天,2019年宁波市“技能之星”职业技能竞赛应急救援技能竞赛决赛在宁波市人才培训中心安全技能实训基地拉开帷幕。全市顶尖的救援高手们共聚一堂,同台竞技,PK救援功夫。

图为选手们在“翻舟自救”比赛中。 记者 林伟 通讯员 任社

雨水今日“绝唱”

本报讯(记者 石承承) 小长假的最后一天,雨水“怒刷”存在感。不过,这也将是近期雨水的“绝唱”。

昨天算是这个端午小长假中天气最好的一天,尤其是市区,基本以多云到阴的天气为主,最高气温小幅回落至26.6℃,总体来说,体感适宜,不知道你有没有抓住机会出门“嗨”一下?

“风景”只是这边独好。据中央气象台消息,我国南方地区正在经历入汛以来最大范围的强降雨天气。这一波强降雨天气大致可以分为两个阶段:端午假期(7日-9日),6月10日-12日。

中央气象台说,两个阶段的雨带位置有所不同,但降雨强度都很大,且持续时间长、累积雨量大。包括我们浙江在内的7个省份的部分地区发生中小河流洪水、山洪、地质灾害和城市内涝的气

象风险较高。

这两个阶段的强降雨天气,可能给我市带来影响的主要是端午假期的这一波。

从昨天夜里开始到今天,我市将经历一次明显的降水过程:阴有时有阵雨,南部地区阴有阵雨。

因为今天是小长假的最后一天,很多出门游玩的朋友踏上返程路。雨水相伴,难免会给道路通行的顺畅和安全带来不便,大家要合理安排出行,注意安全。

不过,随着降水系统过境,强降雨区将南压至华南南部,6月10日-12日这波强降雨基本上跟我们无关了。今天夜里雨水渐止转为多云天气后,在接下来的一段时间内,我们将不用再受雨水不时出没的困扰啦。

福彩开奖信息

3D第2019152期:0 5 1
 6+1第2019065期:0 6 4 3 0 0 蛇
 15选5第2019152期:01 02 04 05 06

体彩开奖信息

大乐透第19065期:
 03 08 10 23 27 02 12
 20选5第19152期:
 11 13 14 19 20
 排列5第19152期:2 8 5 6 1
 (均以公证开奖结果为准)